

# 官員確認黃志揚是博彩「終極大佬」

## 目前人在台灣

本報訊：總統反有組織犯罪委員會週四確認了從事犯罪活動的菲律賓離岸博彩運營商所謂「老闆中的老闆」的身份。

總統反有組織犯罪委員會執行主任吉爾伯特·古律斯被問及黃志揚是否是非法網絡博彩的「老闆中的老闆」。黃志揚（音）在邦邦牙省克拉克的一次突襲中被發現擁有五本護照。古律斯回答說：「是的，是的。」

然而，他沒有證實此人是否曾幫助班班社前社長郭華萍逃離菲律賓。

古律斯說：「他就是那個拿著五本護照的人。」

## 菲連續3年蟬聯「風險最高國家」

本報訊：根據《2024年世界風險報告》，菲律賓連續第三年成為受自然災害影響最大的國家。

這份由國際和平與武裝衝突法研究所發布的報告，評估了193個國家的自然災害風險，以及極端自然事件和氣候變化負面影響對其造成損害的脆弱性。

它解釋說，暴露是「易受災地區的人口暴露於極端自然事件的影響並承受其負擔的程度」，包括地震、海嘯、洪水、旋風、乾旱和海平面上升的頻率和強度。

另一方面，脆弱性關注的是三個維度——易感性、應對能力和適應能力。它考慮了社會的結構特徵和條件。

以及它們通過減少直接後果來應對的能力，以及通過制定減輕和預防未來影響的戰略來適應的能力。

菲律賓的暴露得分为39.99分，脆弱性得分为55.03分，兩者都被認為是很高的。由於缺乏應對和適應能力，難民人數也很多。

總的來說，這個國家的世界風險指數得分为46.91。

風險最高的國家是：

1. 菲律賓- 46.91

古律斯說，黃氏幫郭華萍在新加坡訂酒店。

「黃志揚是新加坡的那個。如果你注意的話，他就是幫郭華萍預定酒店住宿的人。」

週二，參議員伊斯查拉表示，黃志揚「很可能」就是郭華萍認定的幫助她逃離的外國人。伊斯查拉說，他聽說個人是「所有老闆的老闆」。

他說，據稱黃氏目前在台灣。

古律斯還被問及是否有人聯繫總統反有組織犯罪委員會來駁回郭華萍的案件。

據古律斯說，早在3月份對班班社網絡博彩中心的突襲行動之前，就有人向他提出了這個建議，當時有800多人獲救。

他說：「甚至在班班突襲之前，一些人就已經接近我們。直到案件立案，直到她躲藏起來，同樣的事情也在發生。」

他說甚至有人找過他的一些朋友。

古律斯說，這些人會用他們的方式，很微妙進行隨意的交談。

古律斯說：「這就像一場談話，他們會走近你，提到這件事，詢問案件的情況，但你能感覺到他們想要什麼。」

他補充說：「我會告訴（我的朋友），不要再和這些人說話，因為我知道談話的方向。」

與此同時，古律斯說，目擊者指出，在邦邦牙省波拉克市被突襲的網絡博彩公司Lucky South 99附近，有四個據稱是外國人的墓地。

古律斯說：「如果這是真的，我們將與大使館核實失蹤人員身分。」

週三，總統反有組織犯罪委員會發言人溫斯頓·卡西歐（Winston Casio）表示，該委員會將申請搜查令，對這些網站進行調查。



Darryll Mayuman於2024年9月11日星期三在奎松市接受了菲律賓新聞社的採訪，他興奮地講述了自己作為街頭小販的日常經歷。現年45歲的梅烏曼說，過去14年來，他一直在奎松市的街頭賣街頭小吃。

## 又有5名受害者稱遭紀莫雷強姦 被告知性交是天堂通行證 反抗將被死亡天使追捕

本報訊：據菲國警稱，五名新的「受害者」告訴警方，他們據稱被耶穌基督王國（KOJC）領袖阿波羅·紀莫雷牧師強姦。

在週四的新聞發佈會上，菲國警發言人法哈多（Jean Fajardo）上校分享了所謂受害者的「可怕」描述，但由於其形象和敏感性，拒絕提供細節。

她說：「至於細節，這些細節非常敏感，如果你仔細聽，就會發現它們非常……可怕，找不到更好的詞了。我就是這樣分享的。」

她補充說：「所以無法想像一個未成年的人被一個人性騷擾，他們說早在12歲或13歲時就被阿波羅·紀莫雷性侵了。」

法哈多說，所謂的受害者聲稱，他們被告知，與紀莫雷性交是他們「通往天堂的通行證」。

法哈多說：「他們說的一件事是，他們被告知他們是在侍奉上帝，無論他們做什麼，都是通往天堂的通行證。」

她補充說：「在牧師據稱利用這些孩子之後，他們被告知他們仍然純潔，他們的女性氣質仍然完好無損，因為與他們發生性關係的人是『上帝的靈魂』。」

據法哈多說，受害者說，他們被安排在一周中的幾天與耶穌基督王國的領導人發生性關係。

「這是我們被告知的。這個孩子是週一的，另一個是週二的，你是週三的。而且要反覆，不是一次，也不是兩次。」

### 「死亡天使」

根據法哈多的說法，受害者說他們被警告說，如果他們告訴任何人他們與紀莫雷的性行為，他們將被所謂的「死亡天使」追捕。

她說：「他們受到威脅，如果他們打破保密規則，告訴任何人他們在阿波羅·紀莫雷手中的經歷，他們將受到『死亡天使』的追捕。」「嗯，我們不知道這些『死亡天使』是紀莫雷所謂的打手，還是只是嚇唬孩子的比喻。這是我們正在調查的一部分。」

在星期三的另一份聲明中，納卯市警察局長漢塞爾·馬蘭坦說，當局已經約談了五名據稱被紀莫雷強姦的年輕女孩。

馬蘭坦說：「牧師社區的所有成員都含

淚一致表示，被點名的牧師對他們進行了性騷擾。」

他補充說：「他在她們13歲的時候強姦了她們，並威脅她們，如果她們違反了保密規則，就會有『死亡天使』來找他們。」

據馬蘭坦說，所謂的受害者說，他們以前不信任執法機構，因為他們注意到，即使是警察和軍人也害怕紀莫雷和耶穌基督王國。

他說：「這些年輕女孩不相信本應幫助她們的執法機構，因為她們發現菲國警和菲武裝部隊害怕紀莫雷牧師和他的事工。」

馬蘭坦補充說：「如果我們不採取行動，不顧有關女性被利用的報道而保持被動，就好像我們允許自己的未來被剝削。」

### 律師：案件將被駁回

在接受採訪時，紀莫雷的律師馬克·杜仁珍諾告訴記者，在排除合理懷疑證明有罪之前，他的當事人被推定無罪。

杜仁珍諾說：「四年前發生的事情，這個案子基於可能的原因被駁回了。」

「即使是在現在，司法部也表示，可能的理由並不是唯一需要的東西。他們需要有合理確信的初步證據，所以我們非常樂觀地認為這將被駁回。」

隨著紀莫雷和其他共犯的被捕，菲國警表示，他們預計會有更多的受害者浮出水面。

紀莫雷和其他人將於週五上午在巴石市地區審判法院第159分院出庭，並於週五下午在計順市地區法院分院出庭。

在巴石法院對紀莫雷和其他人提起了合規的人口販運案件，這是一項不可保釋的罪行。

這些虐待兒童的案件是在計順市法院對被告提起的。

根據法哈多的說法，菲國警沒有監測到週五在巴石法院傳訊紀莫雷的任何安全威脅。

她說：「我們不想透露他將如何在前往巴石的途中被帶出難民營的具體方式，因為這是一個安全問題。」

「但是肯定會有一支車隊前往巴石。這正是我們這麼早就與巴石地區法庭協調的原因，這樣至少他們知道會發生什麼。」



週四，車輛在曼達盧永市瓜達盧佩沿著EDSA行駛。瓜達盧佩大橋是跨越帕西格河，連接馬卡蒂和曼達盧永城市的重要紐帶，將進行重大翻新，並將從2025年10月開始部分關閉17個月。

## 中部干拉旺火山持續蠢動 24小時噴危險氣體逾萬噸

本報訊：菲律賓中部干拉旺火山依然不安，引發近80次火山地震，同時噴出大量危險氣體，現處於2級警戒狀態，民眾不得進入週邊半徑4公里範圍的永久危險區。

根據菲火山暨地震研究所（PHIVOLCS）昨日發布的通告，干拉旺火山（Kanlaon Volcano）在過去24小時之間引發79次火山地震，噴出1萬1556噸的二氧化硫氣體。

火山地震低於前一天記錄的337次，但二氧化硫噴發量則是高於前一天記錄的9985噸。

菲火山暨地震研究所維持干拉旺火山的2級警戒，警告有可能發生蒸氣噴發，也就是地下水或地表水被岩漿瞬間加熱為蒸汽而噴發的情況。

所有民眾及飛行器不得進入週邊半徑4公

里範圍的永久危險區。

菲律賓火山警戒機制共分6級，0意味著火山平靜、1為低度火山不安、2為中度火山不安、3為火山高度不安、4為危險噴發在即、5則代表危險噴發進行中。

菲火山暨地震研究所提醒，長期曝露在二氧化硫濃度高的環境之下，可導致眼睛、喉嚨及呼吸道不適。

在火山附近城鎮活動的民眾宜遮蓋口鼻，特別是患有氣喘、肺疾、心臟病者，以及長者、孕婦及兒童。

干拉旺火山位於菲國中部的黑人島（Negros），高約海拔2500公尺，上一次噴發是6月3日，火山灰雲達5000公尺高。

干拉旺市官員10日已提前疏散火山口下方圓4公里內附近約300名居民，安置在臨時收容所。

在火山附近城鎮活動的民眾宜遮蓋口鼻，特別是患有氣喘、肺疾、心臟病者，以及長者、孕婦及兒童。

干拉旺火山位於菲國中部的黑人島（Negros），高約海拔2500公尺，上一次噴發是6月3日，火山灰雲達5000公尺高。